

聖施禮代禱恩惠

七位民眾提供他們經由聖施禮華代禱而得恩惠的個人見證。

2009年7月20日

有恩必報、有錢必還 前些日子我在一家安養院看到了一張聖施禮華的祈禱卡。我在那家安養院接受看護課程的實務訓練。當我見到那張祈禱卡時，馬上被它吸引了，我在閱讀過內容後就開始唸那祈禱文。我為我父親的工作，還有失業的叔叔祈禱，希望他能找到工作。我也向聖施禮華祈禱，希望欠我父親錢的人，能快還他錢。我

很驚訝大概在三天過後，他們真的還給我爸爸積欠已久的錢！昨天我在網路上搜尋聖施禮華，找到 www.josemariaescriva.info 網站。我讀了在網頁中所有的聖施禮華代禱恩惠，也列印了祈禱卡還有求職九日敬禮，我印給所有朋友也告訴我的家人和我叔叔的太太：「讓我們用很大的信德向他祈求吧！」那天，我的母親、我的姊妹和我開始九日敬禮。隔一天，我打電話給我阿姨問她情況怎樣，隨即她告訴我，我叔叔找到工作了！我真的很感謝天主和聖施禮華聆聽了我們的祈禱並幫助了我們。我知道他會讓我父親工作得順順利利，還有會挽救兩個我深愛的人的婚姻。

梅爾，墨西哥

2009年5月26日

聖禮華搜尋能者

今天早上在我上班途中，我發現車庫的遙控器不見了。我瘋狂找遍了車內

卻怎麼也找不著，於是我就決定循著昨晚停車的途徑再找一次，心想很可能是掉在車外。當我開車經過這些地點時我祈求聖安東尼的代禱，此外也用聖施禮華的祈禱卡(我也請我的女朋友瑞秋也一起祈禱)，好讓我能順利找到，畢竟如果要再配一付新的，對我而言實在很貴。

我第一個停車的地點是我認為最有可能掉在那兒的地方，但是我搜遍了各處就是不見它蹤影。失望之際，我回到車內準備繼續去另一個昨晚我停車的地方 - 然後發現那遙控器竟然就躺在駕駛座上！我不確定這是不是透過超自然力量介入(我絕對肯定能在昨晚和今天早上發現它就在那裡，但是它並不在那)，不過我肯定聖施禮華一定幫了不少忙。謝謝您，父親！

J.P. 馬來西亞 2009年5月8日

日常生活的疑難雜症

聖施禮華不停地在無數的日常生活問題上幫助我。有一次我開了洗手台上的燈後，怎麼關就是關不了，因為它已經很老舊了。我覺得實在是沒道理浪費電源，就試著去修理它，但越弄越糟；我向聖施禮華求助後，那失靈的燈馬上恢復正常！另外還有一個非常美妙的恩惠：有一次我朋友搭火車來找我，我們聊了好久，最後只剩下半小時讓我們趕回火車站，好巧不巧剛好遇上大塞車，我告訴聖施禮華我們的難題後，我的朋友及時趕上火車！聖施禮華，感謝您帶給我無數的恩惠！

海倫，法國

2009年3月18日

尋回遺失錢包

我深信聖施禮華已為我求得很多恩惠...有一天我丈夫從市場回家時發現遺失了錢包。我為此懇切地向聖施禮華祈求，希望他可以幫我找回錢包。

天主俯聽了聖施禮華的轉禱，第三天有人敲門，為我們送回遺失的錢包。在我國家現在的社會狀況下，能發生這件事，實在無可置疑地是來自天主的奇蹟！

芬妮•葛希亞，委內端拉

2009年3月18日

網站大收穫

我身為世界旅行家已有55年了，在2008年時我退休。很遺憾我未能在仍在工作時就認識主業會，那肯定會幫助我更能了解這工作的世界。我是透過網路發現主業社團的。之前聽說過主業會的部份原因是那時有關丹布朗的《達文西密碼》的報導。在好奇心驅使之下，我瀏覽了你們的網站。我很驚嘆聖施禮華對使徒工作的投入，以及他基督徒任務的獨創性，去和基督一起生活並藉著每天生活去發現天主。數月前，我訂閱了主業會網站上

的電子信，這帶給了我希望並再度點燃我的信仰。我為也教宗祈禱著。

艾倫•馬爾伯，法國

2009年3月1日

重拾信仰

我要感謝我的駕訓師--也是我的“祈禱卡之友”。因為她送了我一些聖施禮華的祈禱卡，幫助我恢復了我的信仰。還要謝謝聖施禮華，讓我的信德日益增強。打從我朋友給我聖施禮華的祈禱卡後，它就一直不離我身。唸那祈禱卡讓我感到自己變得更好，我不在乎他是否會賜我所求的恩惠，唸完祈禱卡後讓我感覺到更好那便已足夠。現在我的信仰強健多了，真的很感謝我的駕訓師多萊斯。

C. 西班牙

2009年1月31日

康復奇蹟

我寫這篇文章，是要見證透過聖施禮華代禱所得到的恩惠。不久前我的祖母安莉奎塔的右腿出現一些既大又疼痛的潰瘍傷口。她為此受苦了很長一段時間，醫生說唯一的辦法就是要截斷她的腳。之後，有人在路上給了我哥哥一張聖施禮華的祈禱卡，我開始用那祈禱卡祈禱並請求這位聖人治好那些潰瘍傷口。大概兩個月後，那傷口痊癒了，祖母的腳也保住了。為此恩惠我衷心感激聖施禮華，我希望我的見證能被你們採用。祝福你們也非常感謝你們。

若瑟•路易斯，墨西哥

2009年1月13日

* * * * *

您可以在網站

www.josemariaescriva.info閱讀更多
聖施禮華恩惠見證

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
sheng-shi-li-dai-dao-en-hui/](https://opusdei.org/zht/article/sheng-shi-li-dai-dao-en-hui/) (2026年1月
19日)